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Zpráva bude aktualizována – Městská část Praha 1 zahájila realizaci projektu
„Interkulturní pracovník Úřadu městské části Praha 1“, jehož cílem je usnadnit
komunikaci mezi úřadem a cizinci žijícími či pracujícími v této městské části. Projekt je
realizován za finanční podpory Ministerstva vnitra České republiky v rámci programu
„Systémem výzev na výdaje realizované v rámci projektů obcí na podporu integrace držitelů
dočasné ochrany na lokální úrovni v roce 2026“.

Hlavním přínosem projektu je zajištění specializované služby interkulturního pracovníka, který
pomáhá překonávat jazykové a kulturní bariéry při jednání s úřadem. Služba je určena zejména
držitelům dočasné ochrany a dalším cizincům, kteří se obtížně orientují v českém administrativním
systému. 

Od 1. června 2026 je interkulturní pracovník Bc. Miroslav Brož připraven poskytovat klientům
odbornou podporu přímo na Úřadu městské části Praha 1.

„Cílem projektu je zlepšit přístup cizinců ke službám úřadu, předcházet nedorozuměním a zároveň
zefektivnit samotné jednání. Interkulturní pracovník pomáhá klientům s komunikací, vysvětluje
postupy a usnadňuje orientaci v jednotlivých agendách,“ uvádí Ing. Ivana Antalová, radní městské
části.

Interkulturní pracovník poskytuje klientům komplexní podporu při řešení jejich situace v rámci
kontaktu s úřadem i souvisejících služeb. Pomáhá zorientovat se v prostředí veřejné správy,
usnadňuje komunikaci a přispívá k lepšímu porozumění právům, povinnostem i dostupným
možnostem pomoci. Zároveň propojuje klienty s dalšími institucemi a organizacemi podle jejich
individuálních potřeb. 

Projekt reaguje na rostoucí potřebu podpory cizinců na lokální úrovni. Díky snížení komunikačních
bariér a lepší informovanosti klientů dochází ke zrychlení úředních procesů a zvýšení kvality
poskytovaných služeb. 

Realizace projektu probíhá do 31. prosince 2026 a je financována z neinvestiční dotace Ministerstva
vnitra ČR ve výši 174 353 Kč a z rozpočtu Městské části Praha 1. 

Služba interkulturního pracovníka je dostupná v budově Úřadu městské části Praha 1 ve Vodičkově
ulici a je otevřena všem cizincům, kteří potřebují pomoc při jednání s úřadem.
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